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PUMP AND TANK
PUMPE UND TANK
POMPE ET RESERVOIR

SELECTION / Auswahl / Sélection

HOOKLOADER
ABROLLKIPPER

 POLYBENNE

SKIPLOADER
ABSETZKIPPER
MULTIBENNE

Designation / Bezeichnung / Désignation

Lifting capacity [t] 
Ladekapazität [t]
Capacité de levage [t]

< 4 5-9 10-15 16-22 24-30
PH T 18-24 + 6014 14 18

Pump displacement [cm3/rt]
Pumpe Verdrängungsvolumen [cm3/Umdr.]
Cylindrée pompe [cm3/tr]

11-16-20 25-32-40 45-50-63 63-65-80 107-130 63-65-80 107-108

Tank [L]
Tank [L]
Réservoir [L]

20-30 30-50 75-100 100-120-130 140-200 100-120-130 140-200

* valid with PTO ratio close to 1 / gilt für Übersetzungsverhältnis des Nebenabtriebs von ca. 1 : 1 / valable avec rapport de prise mouvement proche de 1
Attention: Adapt the selection of pumps and tanks to vehicles and conditions of use. / Achtung: Die Größe der Pumpe bzw. des Hydrauliktanks müssen auf die jeweiligen 
Fahrzeuge und Einsatzbedingungen abgestimmt werden. / Attention: Adapter le choix des pompes et réservoirs aux véhicules et aux conditions d’utilisation.

Tank kit
Bausatz Tank
Kit réservoir

Reference kit
Referenz Bausatz

Référence Kit

A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

X 
[mm]

Y 
[mm]

Tank only REP 1
Tank alleine

Réservoir seul

Suction REP 4
Sauganschluss

Aspiration

Coupling REP 2
Anschluss

Retour

To order seperately
separat zu bestellen

A commander séparément 

Tank support
Halter für Tank

Support réservoir

Weight [kg]
Gewicht

Poids

CiTy 
PH T 05 20 L (≤ 4 t) M2375139 265 420 420 - - M63050107 1" 16 S

M9000825
> 5 t M9000825 7

30 L (≤ 5 t) M2372020 335 420 420 - - M63050531 1" 16 S M9000825 21

> 5 t  50 L (≥ 5 t) M2371057 410 580 580 - - M63050533 1"1/2 22 L M9000482 1x M9000482 30

 75 L (≥ 5 t) M2371056 590 580 580 - - M63050534 2" 28 L 37

 100 L (≥ 5 t) M2371055 560 810 480 - - M63050535 2" 28 L 43

 130 L (≥ 13 t)
M2371863

397 703 733 - - M63050516
2"

28 L 2x M9000482 55
M2375265 2"1/2

 140 L (≥ 13 t)
M2371204

510 710 680 - - M63050043
2"

28 L 61
M2375267 2"1/2

 200 L (≥ 13 t)
M2371094

700 700 670 - - M63050063
2"

28 L 69
M2375266 2"1/2

narrow / schmal / étroit
120 L (≥ 13 t) 

+ support / Halter / support
M2372021 722 706 296 840 174 M63050532 2" 28 L - - 65

120 L (≥ 13 t)
+ support / Halter / support M2371731 890 550 300 840 234 M63050512 2" 28 L - - 65

200 L (≥ 13 t) 
+ support / Halter / support M2371864 881 924 304 828 234 M63050517 2" 28 L - - 75

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Back cab tank off set holder 
Fhs Rückwand Tankhalter Off set 
Support réservoir dos cabine déporté

M9000701 30

A

A

A

X
Y

B

B

B

C

C

C
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CONTENT / Inhalt / Composition

* Hoses are not supplied in the kit. 
Schläuche sind nicht im Lieferumfang des Bausatzes enthalten. 
Les fl exibles ne sont pas fournis.

REP 1 Tank / Tank / Réservoir
REP 2-3  Set of coupling / Verschraubungen / Réservoir
REP 4  Stop valve / Absperrhahn / Vanne ¼ tour
REP 5  Hose clamp / Schlauchschelle / Serflex
REP 6  Collars / Schelle / Colliers

Tank kit
Bausatz Tank
Kit réservoir

Reference kit
Referenz Bausatz

Référence Kit

A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

X 
[mm]

Y 
[mm]

Tank only REP 1
Tank alleine

Réservoir seul

Suction REP 4
Sauganschluss

Aspiration

Coupling REP 2
Anschluss

Retour

To order seperately
separat zu bestellen

A commander séparément 

Tank support
Halter für Tank

Support réservoir

Weight [kg]
Gewicht

Poids

CiTy 
PH T 05 20 L (≤ 4 t) M2375139 265 420 420 - - M63050107 1" 16 S

M9000825
> 5 t M9000825 7

30 L (≤ 5 t) M2372020 335 420 420 - - M63050531 1" 16 S M9000825 21

> 5 t  50 L (≥ 5 t) M2371057 410 580 580 - - M63050533 1"1/2 22 L M9000482 1x M9000482 30

 75 L (≥ 5 t) M2371056 590 580 580 - - M63050534 2" 28 L 37

 100 L (≥ 5 t) M2371055 560 810 480 - - M63050535 2" 28 L 43

 130 L (≥ 13 t)
M2371863

397 703 733 - - M63050516
2"

28 L 2x M9000482 55
M2375265 2"1/2

 140 L (≥ 13 t)
M2371204

510 710 680 - - M63050043
2"

28 L 61
M2375267 2"1/2

 200 L (≥ 13 t)
M2371094

700 700 670 - - M63050063
2"

28 L 69
M2375266 2"1/2

narrow / schmal / étroit
120 L (≥ 13 t) 

+ support / Halter / support
M2372021 722 706 296 840 174 M63050532 2" 28 L - - 65

120 L (≥ 13 t)
+ support / Halter / support M2371731 890 550 300 840 234 M63050512 2" 28 L - - 65

200 L (≥ 13 t) 
+ support / Halter / support M2371864 881 924 304 828 234 M63050517 2" 28 L - - 75

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence
P max Q max

High pressure oil fi lter / OEL-Hochdruckfi lter / 
Filtre haute pression M63050109 365 bar 110L/min

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Length [m]
Länge

Longueur
Ø [mm]

CARBOPRESS 1" Hose / Schlauch / Durite M63030897 25 25 / 35

CARBOPRESS 1" 1/2 Hose / Schlauch / Durite M63031144 25 38 / 48

CARBOPRESS 2" Hose / Schlauch / Durite M63030898 20 50 / 65

CARBOPRESS 2,5" Hose / Schlauch / Durite M63031247 20 63/70
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PUMP AND TANK
PUMPE UND TANK
POMPE ET RESERVOIR

Pump kit
Bausatz Pumpe

Kit Pompe

Reference
Referenz

Référence

Hookloader lifting capacity
Hubkapazität des Gerätes

Capacité de levage du bras

Displacement [cc/tr]
Volumen [cm3/Umdr.]

Cylindrée [cm3/tr]

Couplings / Verschraubung / Raccords
Weight [kg]

Gewicht
Poids

Suction
Rücklauf

Aspiration

Pression
Druck

Pression

CASAPPA 20 11 L M2375140 < 4 t 11,2 1" 1/2" 5,5

CASAPPA 20 16 L M2371426 < 4 t 16,8 1" 1/2" 6

CASAPPA 20 20 L M2371427 5 to 7 t 21 1" 1/2" 6,5 Pump alone
Pumpe alleine
Pompe seuleA 

[mm] 
B

[mm] 
C

[mm] 
D-D1

[mm]
E

[mm] 
F

[mm]
G

[mm]
H

 [mm]
I

[mm]

LEDUC PA 25 L M2371172 < 13 t 28 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060909

LEDUC PA 32 L M2371234 < 13 t 34 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060910

LEDUC PA 40 L M2371233 < 13 t 43 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060911

LEDUC PA 50 L M2371173 < 13 t 50 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060912

LEDUC PA 50 L (> 13 t) M2371239 > 13 t 50 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060912

LEDUC PAC 65 L M2371174 < 13 t 68 299 102,5 112,8 63 78 65 107 98 105 - 2" 3/4" 18,5 M63060932

LEDUC PAC 65 L (> 13 t) M2371101 > 13 t 68 299 102,5 112,8 63 78 65 107 98 105 - 2" 3/4" 19 M63060932

LEDUC PAC 80 L M2371102 > 13 t 78 302,5 102,5 116,3 63 78 65 107 98 105 - 2" 3/4" 19 M63060931

LEDUC PAC 2x40 L M2371236 > 13 t 2x39 345 123 138 69 90 69 124 112 120 - 2" 3/4" 19 M63060935

LEDUC PA 2x57 L M2371200 > 13 t 2x57 345 123 138 69 90 69 124 112 120 - 2" 3/4" 20 M63060924

A B C D E F G H

LEDUC XPi 18 L M2372022 - 18 214,4 195,6 92 118,9 85,7 108 3/4" 53 - - 1 1/2" 3/4" 11 M63061198

LEDUC XPi 50 L M2371733 - 50 214,4 195,6 92 118,9 85,7 108 3/4" 54 - - 1 1/2" 3/4" 12 M63061225

LEDUC XPi 63 L M2371732 - 63 214,4 195,6 92 118,9 85,7 108 3/4" 54 - - 2" 3/4" 12 M63060938

LEDUC XPi 80 L M2371310 - 80 241,7 220,9 103,5 133,3 97,4 123 1" 60 - - 2" 1" 18 M63060937

LEDUC XPi 108 L M2371305 - 108 241,7 222,5 104,8 133,3 97,4 123 1" 60 - - 2" 1" 18 M63060936
M2375262 2"1/2 M63061230

LEDUC XPi 130 L M2372069 - 130 244 224,8 106,7 135,2 97,4 123 1" 60 - - 2" 1" - M63061222
M2375263 2"1/2 M63061231

By-pass A B C D E F G H

LEDUC XPi 50 L 
+ By-pass 24 V

M63060940
- - 307,1 240,4 220 147,1 129,7 112,5 3/4" 54 - - - - - -

LEDUC XPi 63 L 
+ By-pass 24 V - - 307,1 240,4 220 147,1 129,7 108 3/4" 54 - - - - - -

LEDUC XPi 80 L 
+ By-pass 24 V

M63060941

- - 334 269 246,7 157,8 143,9 124,8 1" 60 123,5 - - - - -

LEDUC XPi 108 L 
+ By-pass 24 V - - 334 269 246,7 157,8 143,9 124,8 1" 60 123,5 - - - - -

LEDUC XPi 130 L 
+ By-pass 24 V - - 336,3 271,3 249 159,7 145,8 126,7 1" 60 123,5 - - - - -

B(A) C L M N O Q R S T

BOSCH A17FO 45 L M2371699 > 13 t 45 G3/4 223 119 108 103 98 108 - G1 108 2" 3/4" 8 M63061136

BOSCH A17FO 63 L M2371700 > 13 t 63 G3/4 232 126 108 103 98 108 - G1 108 2" 3/4" 9 M63061137

BOSCH A17FO 80 L M2371701 > 13 t 80 G1 261 140 114 107 96 117 124 G1 1/4 121 2" 3/4" 11,6 M63061138

BOSCH A17FO 107 L M2371702 > 13 t 107 G1 272 149 120 107 96 129 - G1 1/4 133 2" 3/4" 14,5 M63061139
M2375264 2"1/2 -

By-pass A B C D E F G

BOSCH A17FO 63 L 
+ By-pass 24 V M63061192 - - 326,4 170,3 108 64,2 122 G1" G3/4" - - - - - - -

BOSCH A17FO 80 L 
+ By-pass 24 V M63061190 - - 352,6 185,8 114 69 132 G1"1/4 G1" - - - - - - -

BOSCH A17FO 107 L 
+ By-pass 24 V M63061193 - - 363,4 194,8 120 77 137 G1"1/4 G1" - - - - - - -
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Pump kit
Bausatz Pumpe

Kit Pompe

Reference
Referenz

Référence

Hookloader lifting capacity
Hubkapazität des Gerätes

Capacité de levage du bras

Displacement [cc/tr]
Volumen [cm3/Umdr.]

Cylindrée [cm3/tr]

Couplings / Verschraubung / Raccords
Weight [kg]

Gewicht
Poids

Suction
Rücklauf

Aspiration

Pression
Druck

Pression

CASAPPA 20 11 L M2375140 < 4 t 11,2 1" 1/2" 5,5

CASAPPA 20 16 L M2371426 < 4 t 16,8 1" 1/2" 6

CASAPPA 20 20 L M2371427 5 to 7 t 21 1" 1/2" 6,5 Pump alone
Pumpe alleine
Pompe seuleA 

[mm] 
B

[mm] 
C

[mm] 
D-D1

[mm]
E

[mm] 
F

[mm]
G

[mm]
H

 [mm]
I

[mm]

LEDUC PA 25 L M2371172 < 13 t 28 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060909

LEDUC PA 32 L M2371234 < 13 t 34 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060910

LEDUC PA 40 L M2371233 < 13 t 43 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060911

LEDUC PA 50 L M2371173 < 13 t 50 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060912

LEDUC PA 50 L (> 13 t) M2371239 > 13 t 50 315 102 126 47 78 65 107 98 - - 2" 3/4" 17 M63060912

LEDUC PAC 65 L M2371174 < 13 t 68 299 102,5 112,8 63 78 65 107 98 105 - 2" 3/4" 18,5 M63060932

LEDUC PAC 65 L (> 13 t) M2371101 > 13 t 68 299 102,5 112,8 63 78 65 107 98 105 - 2" 3/4" 19 M63060932

LEDUC PAC 80 L M2371102 > 13 t 78 302,5 102,5 116,3 63 78 65 107 98 105 - 2" 3/4" 19 M63060931

LEDUC PAC 2x40 L M2371236 > 13 t 2x39 345 123 138 69 90 69 124 112 120 - 2" 3/4" 19 M63060935

LEDUC PA 2x57 L M2371200 > 13 t 2x57 345 123 138 69 90 69 124 112 120 - 2" 3/4" 20 M63060924

A B C D E F G H

LEDUC XPi 18 L M2372022 - 18 214,4 195,6 92 118,9 85,7 108 3/4" 53 - - 1 1/2" 3/4" 11 M63061198

LEDUC XPi 50 L M2371733 - 50 214,4 195,6 92 118,9 85,7 108 3/4" 54 - - 1 1/2" 3/4" 12 M63061225

LEDUC XPi 63 L M2371732 - 63 214,4 195,6 92 118,9 85,7 108 3/4" 54 - - 2" 3/4" 12 M63060938

LEDUC XPi 80 L M2371310 - 80 241,7 220,9 103,5 133,3 97,4 123 1" 60 - - 2" 1" 18 M63060937

LEDUC XPi 108 L M2371305 - 108 241,7 222,5 104,8 133,3 97,4 123 1" 60 - - 2" 1" 18 M63060936
M2375262 2"1/2 M63061230

LEDUC XPi 130 L M2372069 - 130 244 224,8 106,7 135,2 97,4 123 1" 60 - - 2" 1" - M63061222
M2375263 2"1/2 M63061231

By-pass A B C D E F G H

LEDUC XPi 50 L 
+ By-pass 24 V

M63060940
- - 307,1 240,4 220 147,1 129,7 112,5 3/4" 54 - - - - - -

LEDUC XPi 63 L 
+ By-pass 24 V - - 307,1 240,4 220 147,1 129,7 108 3/4" 54 - - - - - -

LEDUC XPi 80 L 
+ By-pass 24 V

M63060941

- - 334 269 246,7 157,8 143,9 124,8 1" 60 123,5 - - - - -

LEDUC XPi 108 L 
+ By-pass 24 V - - 334 269 246,7 157,8 143,9 124,8 1" 60 123,5 - - - - -

LEDUC XPi 130 L 
+ By-pass 24 V - - 336,3 271,3 249 159,7 145,8 126,7 1" 60 123,5 - - - - -

B(A) C L M N O Q R S T

BOSCH A17FO 45 L M2371699 > 13 t 45 G3/4 223 119 108 103 98 108 - G1 108 2" 3/4" 8 M63061136

BOSCH A17FO 63 L M2371700 > 13 t 63 G3/4 232 126 108 103 98 108 - G1 108 2" 3/4" 9 M63061137

BOSCH A17FO 80 L M2371701 > 13 t 80 G1 261 140 114 107 96 117 124 G1 1/4 121 2" 3/4" 11,6 M63061138

BOSCH A17FO 107 L M2371702 > 13 t 107 G1 272 149 120 107 96 129 - G1 1/4 133 2" 3/4" 14,5 M63061139
M2375264 2"1/2 -

By-pass A B C D E F G

BOSCH A17FO 63 L  
+ By-pass 24 V M63061192 - - 326,4 170,3 108 64,2 122 G1" G3/4" - - - - - - -

BOSCH A17FO 80 L  
+ By-pass 24 V M63061190 - - 352,6 185,8 114 69 132 G1"1/4 G1" - - - - - - -

BOSCH A17FO 107 L  
+ By-pass 24 V M63061193 - - 363,4 194,8 120 77 137 G1"1/4 G1" - - - - - - -

C
iT

y
Sk

ip
lo

ad
er

 
Ab

se
tz

ki
pp

er
 

M
ul

tib
en

ne

H
oo

kl
oa

de
r 

Ab
ro

llk
ip

pe
r 

Po
ly

be
nn

e

G
en

er
al

 a
cc

es
so

ri
es

Al
lg

em
ei

ne
s 

Zu
be

hö
r 

Ac
ce

ss
oi

re
s 

gé
né

ra
ux



8

UNDERRIDE PROTECTION
UNTERFAHRSCHUTZ
BARRE ANTI ENCASTREMENT ARRIERE

TELESCOPIC URP (GVW ≥ 13 t) / Teleskop UFS (ZGG ≥ 13 t) / BAE Télescopique (PTC ≥ 13 t)

Designation
Bezeichnung
Désignation

L
Type / Model
Typ / Modell

Type / Modèle

Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Hookloader option code*
Abrollkipper option code

Code option bras

T13-44 XL 1253
Telescopic
hydraulic
Teleskop

hydraulisch 
Télescopique
hydraulique

M2093099 98

6707
T13-44 L 1053 M2093106 96

T13-44 M 853 M2093107 95

T13-44 S 553 M2093101 82

TM13-44 XL 1253
Telescopic

manual
Teleskop
manuell 

Télescopique
manuelle

M2093113 87

6712
TM13-44 L 1053 M2093114 82

TM13-44 M 853 M2093115 78

TM13-44 S 553 M2093116 71

URP Brackets
UFS Montagekonsolen

Flasques BAE

Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Not drilled / Ungebohrt / Non percées M9000521 37

RENAULT VOLVO M9000522 39

MAN M9000550 37

MERCEDES M9000551 38

IVECO M9000704 36

SCANIA M9000756 38

ISOTIP (all brand) M9000775 32

* hookloader option required / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras

EC Certificates available in Palfinger Extranet / Die CE Zertifikate sind im Palfinger Extranet verfügbar / PV homologation CE disponible dans Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Certificates (CE)

KTL + RAL 9005XB: 360
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Reference
Referenz

Référence
Xb [mm]

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

M2093117 338 RAL 9005 192

Reference
Referenz

Référence
Xb [mm]

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

M2093119 314
primer

grundiert
en apprêt

81

Reference
Referenz

Référence
Xb [mm]

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

M2093121 381
primer

grundiert
en apprêt

40

Reference
Referenz

Référence
Xb [mm]

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

M2093125 379
primer

grundiert
en apprêt

38

Reference
Referenz

Référence
Xb [mm]

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

M2093124 381
primer

grundiert
en apprêt

54

ARTICULATED URP (GVW ≥ 13 t) / Knickbarer UFS (ZGG ≥ 13 t) / BAE Articulee (PTC ≥ 13 t)

FIXED URP (GVW ≥ 13 t) / Fixer UFS (ZGG ≥ 13 t) / BAE Fixe (PTC ≥ 13 t)

FIXED URP (GVW 9,5-13 t) / Fixer UFS (ZGG 9,5-13 t) / BAE Fixe (PTC 9,5-13 t)

6707 * hookloader option required / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras

MANUAL TELESCOPIC (GVW 3.5-7 t) / Ausziehbarer UFS (ZGG 3.5-7 t) / BAE Télescopique 
manuelle (PTC 3.5-7 t)

MANUAL TELESCOPIC (GVW 7-13 t) / Ausziehbarer UFS (ZGG 7-13 t) / BAE Télescopique 
manuelle (PTC 7-13 t)

900 --> 1240

610 max

520 max

448 max

468 max

EC Certificates available in Palfinger Extranet / Die CE Zertifikate sind im Palfinger Extranet verfügbar / PV homologation CE disponible dans Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Certificates (CE)

6712 * hookloader option required / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras

6712 * hookloader option required / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras
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SIDE PROTECTION
SEITENUNTERFAHRSCHUTZ
PARE-CYCLISTES

KIT / Bausatz / Kit

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence
F [mm]

Kit 4 fi xed supports + 4 aluminium profi les 3,5 m 
Bausatz 4 Halter + 4 Aluminium Profi le 3,5 m
Kit 4 supports fi xes + 4 barres Alu 3,5 m

M9000400 3901 < F < 5000

Kit 4 fi xed supports + 2 alu. profi les 5 m 
Bausatz 4 Halter + 2 Aluminium Profi le 5 m
Kit 4 supports fi xes + 2 barres aluminium 5 m

M9000401 F < 3900

Kit 6 fi xed supports + 4 aluminium profi les 5 m 
Bausatz 6 Halter + 4 Aluminium Profi le 5 m
Kit 6 supports fi xes + 4 barres aluminium 5 m

M9000402 F > 5000

Kit 4 fi xed supports + 2 aluminium profi les 3,5 m 
Bausatz 4 Halter + 2 Aluminium Profi le 3,5 m
Kit 4 supports fi xes + 2 barres aluminium 3,5 m

M9000403 PTAC < 8 t

Kit 4 fi xed supports + 4 aluminium profi les 3,5 m black (Delivery: Sept. 2019)
Bausatz 4 Halter + 4 Aluminium Profi le 3,5 m schwarz (Lieferung: Sept. 2019)
Kit 4 supports fi xes + 4 barres aluminium 3,5 m noir (Livraison: Sept. 2019)

M9000399 3901 < F < 5000

EC Certificates available in Palfinger Extranet / Die CE Zertifikate sind im Palfinger Extranet verfügbar / PV homologation CE disponible dans Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Certificates (CE)
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SINGLE PARTS / Einzelteile / Pièces détachées

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Kit 1 single support + accessories 
Bausatz 1 Halter mit Zubehör 
Kit 1 support unique + accessoires  

M9000404

Articulation kit for side protection 
Bausatz klappbare seitliche Schutzvorrichtung
Kit articulation pare-cycliste

M9000405

Angled bracket kit for extension 
Bausatz Winkelhalter mit Schellen
Kit support coudé unique

M9000425

Angled bracket kit 
Bausatz Winkelhalter
Kit support coudé

M9000424

Aluminium profi le L3500 mm
Aluminium profi l L3500 mm
Profi l aluminium L3500 mm

M62010651

Aluminium profi le L5000 mm
Aluminium profi l L5000 mm
Profi l aluminium L5000 mm

M62010652

Fixation bracket kit left 
Bausatz Halter links
Kit support de fi xation gauche

M9000423

Fixation bracket kit right
Bausatz Halter rechts
Kit support de fi xation droit

M9000500

Angle profi le H100 mm, L100 mm
Winkelabschluss H100 mm, L100 mm
Profi l d'angle H100 mm, L100 mm

M62010615

Angle profi le H100 mm, L500 mm
Winkelabschluss H100 mm, L500 mm
Profi l d'angle H100 mm, L500 mm

M62010714

Rear cap
Abschluss 
Bouchon AR

M62010616

EC Certificates available in Palfinger Extranet / Die CE Zertifikate sind im Palfinger Extranet verfügbar / PV homologation CE disponible dans Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Certificates (CE)
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MUDGUARDS
KOTFLÜGEL
AILES

KIT / Bausatz / Kit

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Width [mm]
Breite

Largeur

Length [mm]
Länge

Longueur

Kit 2 axles ALU mudguards
Bausatz Alu-Kotfl ügel für 2 Achsen 
KIT Ailes Alu double essieux  

M9000457 650 2700

Kit 1 axle ALU mudguards
Bausatz Alu-Kotfl ügel für 1 Achse 
KIT Ailes Alu simple essieu  

M9000477 650 1280

Kit 2 axles Plastic mudguards
Bausatz Plastik-Kotfl ügel für 2 Achsen 
KIT Ailes Plastiques double essieux  

M9000492 650 2700

Kit 1 axle Plastic mudguards
Bausatz Plastik-Kotfl ügel für 1 Achse 
KIT Ailes Plastiques simple essieu  

M9000491 650 1280

Kit Twin tire Plastic mudguards PH T 05
Bausatz Zwillingsreifen Plastik-Kotfl ügel PH T 05 
Kit Ailes Plastiques monte jumelée PH T 05  

M9001037

485 1020

205/75R14; 215/75R14;  
225/75R15; 205/80R15; 
205/75R16; 215/75R16; 

205/75R17,5; 215/75R17,5; 225/75R17,5

M9000831

530 860

215R16; 250R16
205/75R16; 215/75R16



13

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 42 mm

Fixation kit for 2 axles mudguard
Bausatz Halter 2 Achsen-Kotflügel 
Kit de fixation aile double essieux  

M9800214

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 42 mm

Fixation kit for 1 axle mudguard
Bausatz Halter 1 Achse-Kotflügel 
Kit de fixation aile simple essieu  

M9800213

Mudflaps "PALFINGER" KIT
PALFINGER Schmutzfänger Bausatz 
KIT Bavettes PALFINGER  

M9000705

Mudflaps 600X900 "PALFINGER" KIT
PALFINGER Spritzlappen 600X900 Bausatz 
KIT Bavettes à brosse PALFINGER 600X900  

M9000761

Mudflaps 400X700 "PALFINGER" KIT
PALFINGER Spritzlappen 400X700 Bausatz 
KIT Bavettes à brosse PALFINGER 400X700  

M9000762

ALU separation 2 axles ALU mudguardS KIT
Aluminium Kotflügeltrennung 2 Achsen Bausatz 
Kit Séparation ALU Ailes double ALU 

M9000755

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 34 mm

Fixation Kit for 1 axle mudguard PH T 05
Bausatz Halter 1 Achse-Kotflügel PH T 05 
Kit de fixation aile simple essieu PH T 05  

M9000566
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MUDGUARDS
KOTFLÜGEL
AILES

SINGLE PARTS / Einzelteile / Pièces détachées

Designation / Bezeichnung / Désignation [mm]
Reference
Referenz

Référence

Width [mm]
Breite

Largeur

Length [mm]
Länge

Longueur

2 axles ALU mudguards
2 Achsen Aluminium-Kotfl ügel
Aile Alu double essieux  

M62010621 650 2700

1 axle ALU mudguard
1 Achs Aluminium-Kotfl ügel
Aile Alu simple essieu  

M62010622

650

1280

M62010723
For / Für / Pour 8X4 1350

Tube mounting kit for aluminium mudguard Ø 42
Bausatz Halterohr für Aluminium-Kotfl ügel Ø 42
KIT tube de fi xation pour aile aluminium Ø 42  

M9000501 - -

Rubber band 2000x110
Gummiband 2000x110
Bande Caoutchouc 2000x110  

M5333141 - -

2 axles Plastic mudguard
2 Achsen Plastik-Kotfl ügel
KIT Ailes Plastiques double essieux  

M62010736 650 2700

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 42 mm

1 axle Plastic mudguard
1 Achse Plastik-Kotfl ügel
Aile Plastique simple essieu 

M62010179 650 1280

Tube mounting kit for plastic mudguard Ø 42
Bausatz Halterohr für Plastik-Kotfl ügel Ø 42
KIT tube de fi xation pour aile plastique Ø 42 

M9000502 650 -

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 42 mm

Mounting bracket - left Ø 42
Halter für Kotfl ügel - links Ø 42
Bride de fi xation - gauche Ø 42 

M9000503 - -

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 42 mm

Mounting bracket - right Ø 42
Halter für Kotfl ügel - rechts Ø 42
Bride de fi xation - droite Ø 42  

M9000504 - -
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Designation / Bezeichnung / Désignation [mm]
Reference
Referenz

Référence

Width [mm]
Breite

Largeur

Length [mm]
Länge

Longueur

Twin tire: 1 axle Plastic mudguards for PH T 05
Zwillingsreifen: 1 Achse Plastik-Kotfl ügel für PH T 05 
Monte jumelee: 1 Aile Plastique pour PH T 05 

M62010888

485 1020

205/75R14; 215/75R14;  
225/75R15; 205/80R15; 
205/75R16; 215/75R16; 

205/75R17,5; 215/75R17,5; 225/75R17,5

M62010857

530 860

215R16; 250R16
205/75R16; 215/75R16

Tube mounting kit for plastic mudguard PH T 05 
Ø 34
Bausatz Halterohr für Plastik-Kotfl ügel Ø 34
Kit tube de fi xation pour aile plastique PH T 05 Ø 34  

M9000833 - 570

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 34 mm

Mounting bracket - left Ø 34
Halter für Kotfl ügel - links Ø 34
Bride de fi xation - gauche Ø 34  

M9000532 - -

Mounting bracket - right Ø 34
Halter für Kotfl ügel - rechts Ø 34
Bride de fi xation - droite Ø 34  

M9000533 - -

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Hookloader
Abrollkipper
Polybenne

For tube / Für Rohr / Pour tube  Ø 42 mm

GRIPPER CLAMP 170 mm M9000381 T13/T15-P14-S14

GRIPPER CLAMP 190 mm M9000382 T18/24-P17/20-S17/21 
PH T 18-22

GRIPPER CLAMP 230 mm M9000383 T26/30-P24

GRIPPER CLAMP 
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MOUNTING BRACKETS 
FOR ACCESSORIES
MONTAGEHALTER FÜR ZUBEHÖR
SUPPORTS DIVERS

Support for lower main valve (- 85mm)
Adapter für niedrige Steuerschieberposition (- 85mm)
Support pour distributeur surbaissé (- 85mm)

M5328778_80030

SUPPORT FOR ADR PLATE / Halter für ADR-Tafel / Support plaque ADR

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Side support for ADR plate
Halter seitlich für ADR-Tafel
Support latéral pour plaque ADR 

M5331105_80036

Rear support for ADR plate
Halter hinten für ADR-Tafel
Support arrière pour plaque ADR 

M5331628_80036

ADR plate support lozenge
ADR-Tafelhalter rautenförmig
Support plaque ADR losange 

M62010247

ADR plate support rectangle
ADR-Tafelhalter rechteckig
Support plaque ADR rectangle 

M62010248

Rear hydraulic connections support
Bausatz-Halter für hydraulische Schnellkupplungen
Support pour prises hydrauliques arrières 

M5331627_80061

SUPPORT FOR LOWER MAIN VALVE / Adapter Halter für niedrige Position des Steuerschiebers / 
Support distributeur surbaisse

REAR HYDRAULIC CONNECTIONS SUPPORT / Bausatz Halter für hydraulische Anschlüsse / 
Support pour prises hydrauliques arrieres

* not needed on PH T / nicht notwendig am PH T / pas necessaire sur les PH T
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Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Electric connections support
Bausatz Halter E-Kupplung
Support pour prises électriques et mains d'air 

M5331647_80061

Additionnal electric connection support
Zusätzlicher Bausatz-Halter für E-Kupplung
Support additionnel pour prise électrique 

M5332192_80061

Additional hydraulic, electric and pneumatic 
connection support
Zusätzliche hydraulische, elektrische und 
pneumatische Anschlüsse
Support additionnel pour prise hydraulique, 
électrique et pneumatique

M5337954_80061

ELECTRIC CONNECTIONS SUPPORT / Halter für elektrische Anschlüsse / Support pour prises 
electriques arrières et mains d’air

REAR LIGHT SUPPORT KIT / Halter Rückleuchten / kit supports de feux arrières

Rear light support kit
Rückleuchten-Halter
Kit supports de feux AR 

M9000481

Reinforced rear light support kit
Verstärkter Rückleuchten-Halter
Kit supports de feux AR renforcé

M9000656

REINFORCED REAR LIGHT SUPPORT KIT / Verstärkter Halter für Rückleuchten / 
Kit supports de feux arrières renforcés
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MOUNTING BRACKETS 
FOR ACCESSORIES
MONTAGEHALTER FÜR ZUBEHÖR
SUPPORTS DIVERS

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Support kit for vertical extinguisher 
Halter vertikal für Feuerlöscher M9000495
Kit support extincteur vertical 

M9000495

Support kit for horizontal extinguisher
Halter horizontal für Feuerlöscher
Kit support extincteur horizontal 

M9000496 (T P S*)

M9000878 (PH T)

Workinglight support for back cab extinguisher
Arbeitsscheinwerferhalter für vertikalen Feuerlöscher
Support phare pour extincteur dos cabine 

M5331980_80061

Support for working light
Halter für Arbeitsscheinwerfer
Support phare de travail 

M5332091_80061

Plastic extinguisher box vertical 
Feuerlöscherkasten vertikal
Coffre extincteur plastique vertical 

M66000041

Plastic extinguisher box horizontal
Feuerlöscherkasten horizontal
Coffre extincteur plastique horizontal 

M66000107

6 kg powder estinguisher class ABC (Instructions in French) 
6 kg Pulver Feuerlöscher Klasse ABC (Französische Anweisungen) 
Extincteur 6 kg poudre classe ABC (consignes en français)  

M66000031

* T P S: Telescopic Power Synchron

M5331980_80061 M9000495

M66000041

M66000031 M5332091_80061 M66000107

M9000878 (PH T)

EXTINGUISHER AND WORKING LIGHTS SUPPORT / Halter für Feuerlöscher und Arbeits-
scheinwerfer / Supports coffre extincteur et phare de travail

M9000496 (T P S)
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* T P S: Telescopic Power Synchron, ** netbox support quantity needed / Menge an Netzboxhaltern erforderlich / quantité de supports nécessaire

TOOLBOX AND NETBOX
WERKZEUGKASTEN UND NETZBOX
COFFRE A OUTILS ET PANIER A FILET

TOOLBOX / Werkzeugkasten / Coff re à outils

NETBOX / Netzbox / Panier à fi let

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence
L [mm] I [mm] h [mm]

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Tool box support kit
Halter Werkzeugkasten
Kit support de coff re à outils

M9000498 - - - 19

Plastic toolbox
Plastik Werkzeugkasten
Coff re à outils plastique

M62010176 650 480 500 8

M62010696 800 480 500 10

M62010177 1000 480 500 12

Black steel toolbox
Schwarzer Stahlwerkzeugkasten
Coff re à outils acier noir

M62010815 600 400 500 22

M62010813 800 500 500 31

M62010814 1000 500 500 36

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence
L [mm] I [mm] h [mm]

Weight [kg]
Gewicht

Poids

T P S*

Netbox support
Netzboxhalter
Support panier à fi let

M5331981_80036 - - - 3

PH T

Netbox support for PH T
Netzboxhalter für PH T
Support panier à fi let pour PH T M5337503_80036

- - - 3

Netbox
Netzbox
Panier à fi let réglable

M9000497

2**
750 480 180

16
900 480 180

3**
1050 480 180

1200 480 180

EC Certificates available in Palfinger Extranet / Die CE Zertifikate sind im Palfinger Extranet verfügbar / PV homologation CE disponible dans Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Certificates (CE)
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LIGHTS AND MARKING
BESCHILDERUNG
SIGNALISATION

WORKING LIGHTS / Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail

REFLECTIVE TAPES / Refl exstreifen / Bandes réfl échissantes

SPEED LIMIT DISC / Geschwindigkeitsschild / Disques de limitation de vitesse

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Working light LED 1210 Lumens
Arbeitsscheinwerfer LED 1210 Lumens
Phare de travail à LED 1210 Lumens  

M65031193

Working light 24 V ADR 1400 Lumens
Arbeitsscheinwerfer 24 V ADR 1400 Lumens
Phare de travail 24 V ADR 1400 Lumens 

M65030500

Working light 24 V 1400 Lumens
Arbeitsscheinwerfer 24 V 1400 Lumens
Phare de travail 24 V 1400 Lumens

M65030222

Working light 12 V 1400 Lumens
Arbeitsscheinwerfer 12 V 1400 Lumens
Phare de travail 12 V 1400 Lumens 

M65030303

Support for working light
Halter für Arbeitsscheinwerfer
Support phare de travail  

M5332091_80061

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

L: 50 m Refl ective tape EC yellow
CE Refl exstreifen gelb
Bande réfl échissante CE jaune

M62010722

Refl ective tape EC red
CE Refl exstreifen rot
Bande réfl échissante CE rouge

M62010724

Refl ective tape EC white
CE Refl exstreifen weiß
Bande réfl échissante CE blanche

M62010725

132 x 565 mm
CE : RF E4 017016 Rear refl ective tape

Refl exstreifen Schild
Plaque réfl échissante arrière

M62010485

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Speed limit disc 80 km/h
Geschwindigkeitsschild 80 km/h
Disque limitation de vitesse 80 km/h

M62010088

Speed limit disc 90 km/h
Geschwindigkeitsschild 90 km/h
Disque limitation de vitesse 90 km/h

M62010089
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SIDE LIGHT SUPPORTS / Halter seitliche Leuchten / Supports de feux lateraux

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Side light support SCANIA/VOLVO
Halter seitliche Leuchten SCANIA/VOLVO
Support feu latéral SCANIA/VOLVO

M5319590_80036

Side light support MAN
Halter seitliche Leuchten MAN
Support feu latéral MAN

M5329924_80036

Side light support RENAULT/MERCEDES
Halter seitliche Leuchten RENAULT/MERCEDES
Support feu latéral RENAULT/MERCEDES

M5317314_80036

Side light support DAF
Halter seitliche Leuchten DAF
Support feu latéral DAF

M5329925_80036
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES
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HOOKLOADER 
ACCESSORIES
ABROLLKIPPER ZUBEHÖR
ACCESSOIRES POLYBENNE
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Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Back cab platform
Fhs Rückwand Frontbrücke
Passerelle dos cabine

M9000823 235

BACK CAB PLATFORM
FRONTBRÜCKE
PASSERELLE DOS CABINE

INCLUDED / Inhalt / Inclus

• Tank 120 L & set of coupling
 Tank 120 L & Verschraubungen
 Réservoir 120 L & Raccords d’aspiration
• 2 LED working light wired

2 LED Arbeitsscheinwerfer (gekabelt)
 2 phares à LED cablés
• Secured extendable ladder

Gesicherte einziehbare Leiter  
 Echelle rétractable sécurisée
• Plastic extinguisher box

Feuerlöscherkasten
 Coffre à extincteur

Conform: EN ISO 14122-3

M9000823

2374

828

20
54

1990

10
70

43
7

38
3
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PALCOVER FOR HOOKLOADER
PALCOVER FÜR ABROLLKIPPER
PALCOVER POUR POLYBENNE

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

PALCOVER H-E PALCOVER H-E with tarp - net with fl aps
PALCOVER H-E mit Plane - Netz mit Laschen 
PALCOVER H-E bâche fi let avec rabats  

M9000780 230

PALCOVER H-E with tarp - net without fl aps
PALCOVER H-E mit Plane - Netz ohne Laschen
PALCOVER H-E bâche fi let sans rabats

M9000783 220

PALCOVER H-E without tarp
PALCOVER H-E ohne Plane
PALCOVER H-E sans bâche

M9000785 205

PALCOVER H-M
PALCOVER H-M with tarp - net with fl aps 
PALCOVER H-M mit Plane - Netz mit Laschen
PALCOVER H-M bâche fi let avec rabats

M9000767 220

PALCOVER H-M with tarp - net without fl aps 
PALCOVER H-M mit Plane - Netz ohne Laschen
PALCOVER H-M bâche fi let sans rabats

M9000782 220

PALCOVER H-E fi x
PALCOVER H-E fi x with tarp - net with fl aps 
PALCOVER H-E fi x mit Plane - Netz mit Laschen
PALCOVER H-E fi xe bâche fi let avec rabats

M9000790 30

Kit back cab. Tank 120 L + support for Palcover 
Fhs Rückwand Tank 120 L + Halter für Palcover
Kit réservoir 120 L + support pour Palcover

M9000788 96

Palcover height increasing spacer (+ 200mm)
Palcover Erhöhungsträger (+ 200mm)
Rehausse Palcover (+ 200mm)

M5335062_80036 4

Palcover safety
Palcover Sicherheit
Securité stockage palcover

M9000881 1

Single parts
Einzelteile

Pièces détachées
Designation / Bezeichnung / Désignation

Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

RRC for PALCOVER H-E
FFS für PALCOVER H-E
Radio commande pour PALCOVER H-E

M65031117 -

Tarp - net with fl aps
Plane - Netz mit Laschen
Bâche fi let avec rabats

M2391004 15

Asphalt tarp - net with fl aps
Asphaltplane mit Laschen
Bâche à enrobé avec rabats

M2391017 25

Tarp - net without fl aps
Plane - Netz ohne Laschen
Bâche fi let sans rabats 

M2391009 12

Other tarp net colors available: green or blue
Andere Planennetz-Farben verfügbar: grün oder blau
Autres coloris disponibles de bâche-fi let: vert ou bleu

On demand
Auf Anfrage

Sur demande
-

product info on https://extranet.palfi nger.com/paldesk/product-information

C
iT

y
Sk

ip
lo

ad
er

Ab
se

tz
ki

pp
er

M
ul

tib
en

ne

H
oo

kl
oa

de
r

Ab
ro

llk
ip

pe
r

Po
ly

be
nn

e

G
en

er
al

 a
cc

es
so

ri
es

Al
lg

em
ei

ne
s 

Zu
be

hö
r

Ac
ce

ss
oi

re
s 

gé
né

ra
ux

21
80

 m
m

 / 
55

50
 m

m

270 mm

20
13

 m
m



26

SAM AVANTAGE
SAM AVANTAGE
SAM AVANTAGE

M9100032 
SAM Avantage 19 t 

M9100033 
SAM Avantage 26-32 t 

M9100034 
SAM Avantage Back cab 

Designation / Bezeichnung / Désignation
Quantity
Menge

Quantité

Designation
Bezeichnung
Désignation

Quantity
Menge

Quantité

Designation
Bezeichnung
Désignation

Quantity
Menge

Quantité

Designation
Bezeichnung
Désignation

Tank kit 
Bausatz Tank 
Kit réservoir  

1 M2371055
100L (≥ 5 t) 1 M2371863

130 L (≥ 13 t)

1

M2372021
vertical / vertikal / vertical
120L (≥ 13 t) + support

Halter / supportTank support kit 
Halter für Hydrauliktank 
Kit support réservoir 

1 M9000482 1 M9000482

Pump kit LEDUC
Bausatz Pumpe LEDUC 
Kit pompe LEDUC

1 M2371732
XPi 63 (> 13 t) 1 M2371310

XPi 80 L (> 13 t) 1 M2371310
XPi 80 L (> 13 t)

LED working light 1210 Lumens 
Arbeitsscheinwerfer LED 1210 Lumens 
Phare de travail à LED 1210 Lumens 

1 M65031193 1 M65031193 1 M65031193

Working light support kit 
Halter für Arbeitsscheinwerfer 
Kit support phare de travail 

1 M5332091_80061
vertical / vertikal / vertical 1 M5332091_80061

vertical / vertikal / vertical 1

M5331980_80061
for back cab extinguisher
für vertikal Feuerlöscher

pour extincteur dos cabine

Kit 4 supports + 4 aluminium profiles 3,5 m 
Bausatz 4 Halter + 4 Aluminium Profile 3,5 m 
Pare Cyclistes Kit 4 supp + 4 barres 3,5 m 

1 M9000400 1 M9000400 1 M9000400

ALU mudguards kit 
Bausatz Alu-Kotflügel 
Kit ailes ALU 

1 M9000477
1 axle / 1 Achse / 1 essieu 1

M9000457
2 axles / 2 Achsen

2 essieux
1

M9000457
2 axles / 2 Achsen

2 essieux

Mudguards Fixation kit  
Bausatz Halter für Kotflügel 
Kit de fixation 

1 M9800213
1 axle / 1 Achse / 1 essieu 1

M9800214
2 axles / 2 Achsen

2 essieux
1

M9800214
2 axles / 2 Achsen

2 essieux

Rear Light support kit 
Bausatz Halter Rückleuchten 
Kit support feux arrière 

1 M9000481 1 M9000481 1 M9000481

Netbox 
Netzkasten 
Panier à filet 

1 M9000497 1 M9000497 1 M9000497

Netbox support 
Netzboxhalter
Support panier à filet 

2 M5331981_80036 2 M5331981_80036 2 M5331981_80036

Plastic toolbox 650x500x480 
Plastik Werkzeugkasten 650x500x480 
Coffre à outils plastique 650x500x480 

1 M62010176 1 M62010176 1 M62010176

Toolbox support kit 
Halter Werkzeugkasten 
Kit support coffre à outils

1 M9000498 1 M9000498 1 M9000498

Plastic extinguisher box 
Feuerlöscherkasten 
Coffre extincteur plastique

1 M66000107
horizontal 1 M66000107

horizontal 1 M66000041
vertical / vertikal / vertical

Support kit for extinguisher
Halter Bausatz für Feuerlöscher
Kit support extincteur

1 M9000496
horizontal 1 M9000496

horizontal 1 M9000495
vertical / vertikal / vertical

TELESCOPIC-SYNCHRON-POWER

4 x 2  4 x 4  19 t 6x2  6x4  26-32 t6x2  6x4  26-32 t
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PH T 18-22

Designation / Bezeichnung / Désignation
Quantity
Menge

Quantité

Designation
Bezeichnung
Désignation

Quantity
Menge

Quantité

Designation
Bezeichnung
Désignation

Tank kit 
Bausatz Tank 
Kit réservoir  

1 M2371863
130 L (≥ 13 t) 1

M2372021
vertical / vertikal / vertical 
120 L (≥ 13 t) + support

Halter / supportTank support kit 
Halter für Hydrauliktank 
Kit support réservoir 

1 M9000482 1

Pump kit  
Bausatz Pumpe LEDUC 
Kit pompe 

1
M2371310

XP80L (> 13 t)
XPi 80 L

1
M2371310

XP80L (> 13 t)
XPi 80 L

LED working light 1210 Lumens 
Arbeitsscheinwerfer LED 1210 Lumens 
Phare de travail à LED 1210 Lumens 

1 M65031193 1 M65031193

Working light support kit 
Halter für Arbeitsscheinwerfer 
Kit support phare de travail 

1 M5332091_80061
vertical / vertikal / vertical 1

M5331980_80061
for back cab extinguisher
für vertikal Feuerlöscher

pour extincteur dos cabine

Kit 4 supports + 4 aluminium profiles 3,5 m 
Bausatz 4 Halter + 4 Aluminium Profile 3,5 m 
Pare Cyclistes Kit 4 supp + 4 barres 3,5 m 

1 M9000400 1 M9000400

ALU mudguards kit 
Bausatz Alu-Kotflügel 
Kit ailes ALU 

1
M9000457

2 axles / 2 Achsen
2 essieux

1
M9000457

2 axles / 2 Achsen
2 essieux

Mudguards Fixation kit  
Bausatz Halter für Kotflügel 
Kit de fixation 

1
M9800214

2 axles / 2 Achsen
2 essieux

1
M9800214

2 axles / 2 Achsen
2 essieux

Rear Light support kit 
Bausatz Halter Rückleuchten 
Kit support feux arrière 

1 M9000481 1 M9000481

Netbox 
Netzkasten 
Panier à filet 

1 M9000497 1 M9000497

Netbox support 
Netzboxhalter
Support panier à filet 

2 M5337503_80036 2 M5337503_80036

Plastic toolbox 650x500x480 
Plastik Werkzeugkasten 650x500x480 
Coffre à outils plastique 650x500x480 

1 M62010176 1 M62010176

Toolbox support kit 
Halter Werkzeugkasten 
Kit support coffre à outils

1 M9000498 1 M9000498

Plastic extinguisher box 
Feuerlöscherkasten 
Coffre extincteur plastique

1 M66000107
horizontal 1 M66000041

vertical / vertikal / vertical

Support kit for extinguisher
Halter Bausatz für Feuerlöscher
Kit support extincteur

1 M9000878
horizontal 1 M9000495

vertical / vertikal / vertical

M9100046 
SAM Avantage 26-32 t 

M9100047 
SAM Avantage Back cab

6 x 2  6 x 4  26-32 t 6 x 2  6 x 4  26-32 t
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INTERFACE HOOKLOADER/CRANE
VORBEREITUNG - KRANMONTAGE
POLYBENNE/GRUE - INTERFACE

Mounting instructions in Palfinger Extranet / Montageanleitungen im Palfinger Extranet / Instructions de montage sur Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Mounting Instructions     

Option : 9315    PK crane

Delivered with equipment
Mit Abrollkipper geliefert
Livré avec Bras

Option : 9314    EPSILON crane

Delivered with equipment
Mit Abrollkipper geliefert
Livré avec Bras

To be ordered according truck brand
LKW-abhängig
A commander selon marque camion



29

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

KIT brackets for crane on RENAULT VOLVO
Kranmontageplatte für RENAULT VOLVO
Kit fi xation grue RENAULT-VOLVO

M9000730 RVI 3650 38

KIT brackets for crane on 
MERCEDES air suspension
Kranmontageplatte für 
MERCEDES Luftfederung 
Kit fi xation grue MERCEDES 
suspension pneumatique

M9000728
primer

grundiert
en apprêt

71

KIT brackets for crane on MAN
Kranmontageplatte für MAN
Kit fi xation grue sur MAN

T P S*
M9000779

RAL 9005 88

PH T
M9000849

KIT brackets for crane on MAN SCAN
Kranmontageplatte für MAN SCAN
Kit fi xation grue sur MAN SCAN

T SCAN
PH T SCAN
M9000781

RAL 9005 67

KIT brackets for crane UNIVERSAL
Kranmontageplatte UNIVERSAL
Kit fi xation grue UNIVERSELLE

M9000729
primer

grundiert
en apprêt

42

* T P S: Telescopic Power Synchron
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SUBFRAME EXTENSION
UNTERRAHMENVERLÄNGERUNG
RALLONGE FAUX CHASSIS

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

For unit
Gerättyp 
Pour bras

Thickness [mm]
Dicke 

Épaisseur

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Subframe extension
Unterrahmenverlängerung
Rallonge Faux Châssis

M5328662 T07 5 20

M5331248 T07S -T10 - P10 - S10 5 25

M5328677 T13 - T15 - P14 - S14 - PH T 17SCAN 6 38

M5328665 T18 - P17 - S17 - T20 (L ≤ 6000) 6 40

M5328666 T20 (L ≥ 6150) - T22 - T24 - P20 - S21 8 52

M5328667 T26 - T30 - P24 8 56

M5328678 PH T 20 SCAN - PH T 22 SCAN - PH T 24 SCAN 8 49

M5337848 PH T 18 -PH T 20 6 39

M5337849 PH T 18 -PH T 20 - PH T 22 - PH T 24 8 51

L = 2 m

primer
grundiert
en apprêt

SUBFRAME EXTENSION KIT FOR PH T 05 / Bausatz Unterrahmenverlängerung PH T 05 / 
Kit rallonge faux chassis PH T 05

RAL 7021L = 1 m

SUBFRAME EXTENSION KIT > 5 t / Bausatz Unterrahmenverlängerung > 5 t / Kit rallonge faux chassis > 5 t

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Thickness [mm]
Dicke 

Épaisseur

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Subframe extension kit
Bausatz Unterrahmenverlängerung
Kit Rallonge Faux Châssis

M9000834 5 20
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STABILIZER
ABSTÜTZUNG
STABILISATEUR

AXLE STABILIZER / Achsabstützung /Blocage Essieu

ROLLER STABILIZER / Rollenabstützung / Rouleau anti-cabrage

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

For unit
Gerättyp 
Pour bras

A [mm] B [mm] C [mm] D [mm]
Weight [kg]

Gewicht
Poids

Rear roller stabilizer
Bausatz Rollenabstützung
Rouleau anti-cabrage

M2371438 ≥ 13 t 900 410 846 256 90

M2085021 (1150 mm) ≥ 13 t 1460 1150 916 268 215

M2085023 (850 mm) ≥ 13 t 1160 850 916 268 185

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

A mini [mm]
A mini 

Tige rentrée

A maxi [mm]
A maxi 

Tige sortie

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Short axle stabilizer kit
Bausatz Achsabstützung kurz
Kit blocage essieux court

M2371437 237 360 23,6

Long axle stabilizer kit
Bausatz Achsabstützung lang
Kit blocage essieu long

M2371445 287 460 25,6

Cylinder rod tip
Plattfederschutz für Achsabstützung
Embout de tige

M5116221
for Mercedes truck - sold by two

 für Mercedes-Fahrgestell - Verkauf im Zweierpack
pour Châssis Mercedes - Vente par 2

A

A

B

D

C

4401/4402/4403 * hookloader option required / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras

4400 * hookloader option required / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras
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HOOKLOADER MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR ABROLLKIPPER 
POLYBENNE KIT DE MONTAGE

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000956 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000974 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 x 5 - x 1

M9000890 < 5600 mm x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1 -

M9000891 > 5600 mm x 1 x 1 x 1 x 5 - x 1 -

Detail

                                

 M9000730 x 1

x 2
M9000458

x 1
 M9000510

- x 1
M9000436

x 1
M9000432

x 1
M9000461 1

M9000435 2

M9000462 3

x 1
M9000523

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

A B D E F G

-
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000955 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 - x 5 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000973 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 2 - x 6 - x 1

M9000884 < 5600 mm x 1 x 2 - x 5 - x 1 -

M9000885 > 5600 mm x 1 x 2 - x 6 - x 1 -

M9001011                                       x 1 x 6 - x 1 -

Detail x 1
M9000886 - - x 1

M9000887
x 1

M9000947
x 1

M9000991

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

A B D E F G

1   T13-T15-P14    2   T18-T24; P17-P20; S17-S21    3   T26-T30-P24

F
E

E
E

ED
BB

A

G

Incompatible with VOLVO Chassis low version.
Nicht kompatibel mit VOLVO Chassis niedrige Version.
Incompatible avec châssis VOLVO version basse.

TELESCOPIC T(A) 13-30 - POWER P(A) 14-24 - SYNCHRON S 14-21

PH T(A) 18-22

RENAULT T-K-C / VOLVO FMX-FH-FM

                                      x 1
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MAN TGA - TGS - TGX

-
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000958 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1

M9000464 x 2
M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000976 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9000894 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000895 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001014                                       x 1 x 5 - x 1 -

Detail x 1
M9000900 - - - x 1

M9000902
x 1

M9000949
x 1

M9001034

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G

1   T13 & T15 & P14    2   T18->T24; P17->P20; S17->S21    3   T26->T30 & P24

TELESCOPIC T(A) 13-30 - POWER P(A) 14-24 - SYNCHRON S 14-21

PH T(A) 18-22

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000959 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000977 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 x 1 x 5 - x 1

M9000896 < 5600 mm x 1 x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1 -

M9000897 > 5600 mm x 1 x 1 x 1 x 1 x 5 - x 1 -

Detail

                                

 M9000779 x 1

x 1     
M9000452

x 2 
M9000458

- - x 1
M9000699

x 1
M9000700

x 1
M9000904 1

M9000949 2

M9000949 3

x 1
M9000772

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G

EEDC
BB

A

FEE

G
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-

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9000961 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9000979 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9000905 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000906 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001017                                       x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

Detail x 1
M9000909 - - - x 1

M9000910
x 1

M9000950
x 1

M9000991

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

HOOKLOADER MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR ABROLLKIPPER 
POLYBENNE KIT DE MONTAGE

MERCEDES ACTROS NEW, ANTOS & AROCS - SPRING SUSPENSION / Stahlfederung / Suspension mecanique

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9000962 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9000980 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1

M9000907 < 5600 mm x 1 x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1 -

M9000908 > 5600 mm x 1 x 1 x 1 x 1 x 4 - x 1 -

Detail

                                

M9000729 x 1

x 2     
M9000458

x 1 
M9000646

- - x 1
M9000695

x 1
M9000696

x 1
M9000653 1

M9000654 2

M9000655 3

x 1
M9000650

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

1   T13 & T15 & P14    2   T18->T24; P17->P20; S17->S21    3   T26->T30 & P24

TELESCOPIC T(A) 13-30 - POWER P(A) 14-24 - SYNCHRON S 14-21

PH T(A) 18-22

EEDC
BB

A

FEE

G
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EEDC
BB

A

FEE

G

MERCEDES ACTROS NEW, ANTOS & AROCS - AIR SUSPENSION  / Luftfederung / Suspension pneumatique

- -

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9000963 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9000981 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9000914 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000915 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001019                                       x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

Detail x 1
M9000909 - - - x 1

M9000920 - x 2
M9000991

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

- -

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9000964 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - x 1 x 4 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9000982 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - x 1 x 5 - x 1

M9000916 < 5600 mm x 1 x 1 - x 1 x 4 - x 1 -

M9000917 > 5600 mm x 1 x 1 - x 1 x 5 - x 1 -

Detail

                                

 M9000728 x 1

x 2     
M9000458

x 1 
M9000529

- - x 1
M9000525

x 1
M9000530 - x 1

M9000523

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

TELESCOPIC T(A) 13-30 - POWER P(A) 14-24 - SYNCHRON S 14-21

PH T(A) 18-22
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HOOKLOADER MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR ABROLLKIPPER 
POLYBENNE KIT DE MONTAGE

IVECO TRAKKER - STRALIS

EEDC
BB

A

FEE

G

- -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000970 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie  x 1 x 1 - - x 4 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000988 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie  x 1 x 1 - - x 5 - x 1

M9000933 < 5600 mm x 1 x 1 - - x 4 - x 1 -

M9000934 > 5600 mm x 1 x 1 - - x 5 - x 1 -

Detail

                                

 M9000729 x 1

x 2     
M9000458

x 1 
M9000738

- - - x 1
M9000746

x 1
M9000744 1

M9000743 2

M9000745 3

x 1
M9000742

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G

-
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000969 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000987 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9000931 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000932 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001025 x 1 x 1 x 1 - x 4 - x 1 -

Detail x 1
M9000935 - - - x 1

M9000746
x 1

M9000952
x 1

M9000994

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G

1    T13 & T15 & P14    2    T18->T24; P17->P20; S17->S21    3   T26->T30 & P24

TELESCOPIC T(A) 13-30 - POWER P(A) 14-24 - SYNCHRON S 14-21

PH T(A) 18-22
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EEDC
BB

A

FEE

G

SCANIA P - R

-
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000967 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 - x 4 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000985 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 - x 5 - x 1

M9000923 < 5600 mm x 1 x 1 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000924 > 5600 mm  x 1 x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

Detail

                                

 M9000729 x 1

x 2     
M9000458

x 1 
M9000748

- x 1
M9000750 - x 1

M9000516

x 1
M9000758 1

M9000759 2

M9000760 3

x 1
M9000752

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G

-
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000966 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 4 x 1 - x 4 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000984 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 4 x 1 - x 5 - x 1

M9000921 < 5600 mm x 1 x 4 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000922 > 5600 mm x 1 x 4 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001022 x 1 x 1 x 1 - x 4 - x 1 -

Detail

x 2     
M9000458

x 1 
M9000748

- - - x 1
M9000927

x 1
M9000951

x 1
M9000991

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G

1     T13 & T15 & P14   2     T18->T24; P17->P20; S17->S21    3    T26->T30 & P24

TELESCOPIC T(A) 13-30 - POWER P(A) 14-24 - SYNCHRON S 14-21

PH T(A) 18-22
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HOOKLOADER MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR ABROLLKIPPER 
POLYBENNE KIT DE MONTAGE

DAF

EEDC
BB

A

FEE

G

- -

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9000972 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - - x 5 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9000990 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - - x 6 - x 1

M9000941 < 5600 mm x 1 x 1 - - x 5 - x 1 -

M9000942 > 5600 mm x 1 x 1 - - x 6 - x 1 -

Detail

                                

 M9000729 x 1

x 1 
M9000350 - - - x 1

M9000334

x 1
M9000373 1

M9000359 2

M9000366 3

x 1
M9000332

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

-

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9000971 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 - x 5 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9000989 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 x 1 - x 6 - x 1

M9000939 < 5600 mm x 1 x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

M9000940 > 5600 mm x 1 x 1 x 1 - x 6 - x 1 -

M9001027                                       x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

Detail x 1
M9000943 - - - x 1

M9000944
x 1

M9001010
x 1

M9001007

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

1    T13 & T15 & P14    2    T18->T24; P17->P20; S17->S21    3   T26->T30 & P24

TELESCOPIC T(A) 13-30 - POWER P(A) 14-24 - SYNCHRON S 14-21

PH T(A) 18-22
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES



41

PH T SCAN 
ACCESSORIES
PH T SCAN ZUBEHÖR
PH T SCAN ACCESSOIRES
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HOOKLOADER MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR ABROLLKIPPER 
POLYBENNE KIT DE MONTAGE

EEDC
BB

A

FEE

G

TELESCOPIC SCAN - SCANIA P - R

- -

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9001032 M14x80 Box/25
M9001033 M14x100 Box/25

M9000968 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9001032 x 1
M9001033 x 1

M9000986 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 6 - x 1

M9000925 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9000926 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 6 - x 1 -

M9001024 x 1 x 1 x 1 - x 4 - x 1 -

Detail

x 2     
M9000458

x 1 
M9000748

- - - x 1
M9000928 - x 1

M9000993

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9001032 x 1
M9001033 x 1

BA C D E F G

PH T(A) 17-24 SCAN
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- -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9000957 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 - x 5 - x 1 M9000464 x 2

M9000465 x 2
M9000463 x 2M9000975 > 5600 mm + screws /

Schrauben / Visserie x 1 x 2 - x 6 - x 1

M9000892 < 5600 mm x 1 x 2 - x 5 - x 1 -

M9000893 > 5600 mm x 1 x 2 - x 6 - x 1 -

M9001013                                       x 1 x 6 - x 1 -

Detail x 1
M9000886 - - x 1

M9000887 - x 1
M9000993

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

A B D E F G

F
E

E
E

ED
BB

A

G

PH T(A) 17-24 SCAN

TELESCOPIC SCAN - RENAULT T-K -C - VOLVO FMX-FH-FM

                                      x 1

Incompatible with VOLVO Chassis low version.
Nicht kompatibel mit VOLVO Chassis niedrige Version.
Incompatible avec châssis VOLVO version basse.
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HOOKLOADER MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR ABROLLKIPPER 
POLYBENNE KIT DE MONTAGE

EEDC
BB

A

FEE

G

TELESCOPIC SCAN - MAN TGA - TGS - TGX

- -

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9001032 M14x80 Box/25
M9001033 M14x100 Box/25

M9000960 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9001032 x 1
M9001033 x 1

M9000978 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9000898 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000899 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001016                                       x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

Detail x 1     
M9000900 - - - x 1

M9000901 - x 1
M9001035

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9001032 x 1
M9001033 x 1

BA C D E F G

PH T(A) 17-24 SCAN
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TELESCOPIC SCAN - MERCEDES ACTROS NEW, ANTOS & AROCS - AIR SUSPENSION
Luftfederung / Suspension pneumatique

EEDC
BB

A

FEE

G

- -

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9000965 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9000983 > 5600 mm screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9000918 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000919 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001021                                       x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

Detail x 1
M9000909 - - - x 1

M9000920 - x 1
M9000993

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

PH T(A) 17-24 SCAN
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EEDC
BB

A

FEE

G

TELESCOPIC SCAN - DAF

- -

M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100
M9000505 M16x50 Box/50
M9000506 M16x60 Box/50
M9000507 M16 Box/100

M9001120 < 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

M9001121 > 5600 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1

M9001118 < 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 4 - x 1 -

M9001119 > 5600 mm x 1 x 2 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001123                                       x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

Detail x 1 
M9000943 - - - x 1

M9001122 - x 1
M9000993

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1
M9000505 x 1
M9000506 x 1
M9000507 x 1

BA C D E F G

PH T(A) 17-24 SCAN

HOOKLOADER MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR ABROLLKIPPER 
POLYBENNE KIT DE MONTAGE
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PH T 05 
ACCESSORIES
PH T 05 ZUBEHÖR
PH T 05 ACCESSOIRES
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PH T 05 MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR PH T 05
PH T 05 KIT FIXATIONS

For / Für / Pour:
PH T 05

E
E

E
EEA

G

- - - M9000587 HM12x40 Box/25
M9000588 M12 Box/25

M9001080 < 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 - - x 4 - x 1 x 1

M9000587 x 5
M9000588 x 5

M9001081 > 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 - - x 5 - x 1 x 1

M9001082 < 3300 mm x 1 - - x 4 - x 1 x 1 -

M9001083 > 3300 mm x 1 - - x 5 - x 1 x 1 -

Detail M9001104 - - M9001105 - M9000812 M9000811 -

BA D E F G H

MAN TGL
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For / Für / Pour:
PH T 05

E
EE

E
BA

G

- - M9000587 HM12x40 Box/25
M9000588 M12 Box/25

M9001084 < 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - x 4 - x 1 x 1

M9000587 x 5
M9000588 x 5

M9001085 > 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - x 5 - x 1 x 1

M9001086 < 3300 mm x 1 x 1 - x 4 - x 1 x 1 -

M9001087 > 3300 mm x 1 x 1 - x 5 - x 1 x 1 -

Detail M9001106 M9001116 - M9000817 - M9000815 M9000811 -

BA D E F G H

MERCEDES ATEGO
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PH T 05 MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR PH T 05
PH T 05 KIT FIXATIONS

RENAULT D75 - IVECO DAILY 65-70 C

- - - M9000587 HM12x40 Box/25
M9000588 M12 Box/25

M9001088 < 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - x 4 - x 1 -

M9000587 x 5
M9000588 x 5

M9001089 > 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x 1 x 1 - x 5 - x 1 -

M9001090 < 3300 mm x 1 x 1 - x 4 - x 1 - -

M9001091 > 3300 mm x 1 x 1 - x 5 - x 1 - -

Detail M9001107 M9001108 - M9001109 - M9000807 - -

BA D E F G H

For / Für / Pour:
PH T 05

E
E

E
EBA

G
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DAF LF

M9000811
- - - M9000587 HM12x40 Box/25

M9000588 M12 Box/25

M9001092 < 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x1 - - x4 - x1 -

M9000587 x 5
M9000588 x 5

M9001093 > 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x1 - - x5 - x1 -

M9001094 < 3300 mm x1 - - x4 - x1 - -

M9001095 > 3300 mm x1 - - x5 - x1 - -

Detail M9001110 - - M9000822 - M9000820 M9000811 -

BA D E F G H

For / Für / Pour:
PH T 05
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G
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PH T 05 MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR PH T 05
PH T 05 KIT FIXATIONS

MAN TGE - VOLKSWAGEN CRAFTER - SINGLE TIRE / Einzelreifen / Monte simple

- - -

M9001096 < 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x1 x1 - x2 - x1 - included

inbegriff en
compriseM9001097 > 3300 mm + screws /

Schrauben / Visserie x1 x2 - x2 - x1 -

Detail M9001111 M9000875 - M9001112 - M9001113 - -

BA D E F G H

For / Für / Pour:
PH T 05

E
E

B
A

G
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MAN TGE - VOLKSWAGEN CRAFTER - TWIN TIRE / Doppelreifen / Monte jumelée

M9000811
- -

M9001100 < 3300 mm + screws /
Schrauben / Visserie x1 x1 x1 x1 - x1 - included

inbegriff en
compriseM9001101 > 3300 mm + screws /

Schrauben / Visserie x1 x2 x1 x1 - x1 -

Detail M9001111 M9000875 M9001114 M9001115 - M9001113 - -

BA D E F G H

For / Für / Pour:
PH T 05
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES
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RETROFIT KIT  
HOOKLOADER
NACHRÜSTSATZ ABROLLKIPPER
KIT RETROFIT POLYBENNE
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RETROFIT KIT HOOKLOADER
NACHRÜSTSATZ ABROLLKIPPER
KIT RETROFIT POLYBENNE

Designation
Bezeichnung
Désignation

Reference
Referenz

Référence

Hookloader option code*
Abrollkipper option code

Code option bras

Radio adaption Kit for hooklift 2018
Funk Umbausatz für Abrollkiper 2018
Kit adaptation radio pour bras 2018

M9800350 5202 
or 5203

SPIRAL CABLE M12 M-F 5 WIRES
SPIRALKABEL M12 M-F 5 KABEL 
Câble spiralé M12 M-F 5 fi ls

M65031020

Electrical kit for crane/hookloader interface SDS 150
Elektrisches Kit für Krananschluss SDS 150 
Kit électrique interface bras/grue SDS 150

M9001029 -

Electrical kit for crane/hookloader interface SDS 180
Elektrisches Kit für Krananschluss SDS 180
Kit èlectrique interface bras/grue SDS 180

M9001038 -

Additional camera
Zusätzliche Kamera
Caméra suplémentaire

M65031142
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ADD. FRONT HYDRAULIC LOCKING KIT 
ZUSÄTZL. HYDRAULISCHE FRONTVERRIEGELUNG
KIT VERROUILLAGE AVANT ADDITIONNEL

Order form available: Please contact your area sales manager
Bestellformular verfügbar: Bitte kontaktieren Sie ihren Vertriebsmitarbeiter
Bon de commande disponible: Contactez votre animateur réseau
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES
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SKIPLOADER 
ACCESSORIES
ABSETZKIPPER ZUBEHÖR
ACCESSOIRES MULTIBENNE
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RETROFIT KIT PS T
NACHRÜSTSATZ PS T 
KIT RETROFIT PS T

Designation
Bezeichnung
Désignation

Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

PS T option code*
PS T option code
Code option PS T

6 Lashing rings kit + sticker
Bausatz 6 Zurrösen + Sticker 
Kit 6 anneaux d'arrimage + 
autocollant

M9001036 11 9632

Rear access Right kit
Bausatz Heckzugang rechts 
Kit d'accessibilité Arrière 
droit

M2150633 6 9634

Rear access Left kit
Bausatz Heckzugang links 
Kit d'accessibilité Arrière 
gauche

M2150632 6 9633

High tipping
Hochentleerung 
Bennage en hauteur

M2150764 - PS T TEC 9623
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PALCOVER FOR SKIPLOADER PS T
PALCOVER FÜR ABSETZKIPPER PS T
PALCOVER POUR MULTIBENNE PS T

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Weight [kg]
Gewicht

Poids

PALCOVER S-E

PALCOVER S-E with tarp - net without fl aps
PALCOVER S-E mit Plane - Netz ohne Laschen 
PALCOVER S-E bâche fi let sans rabats  

Not possible with option 9601
Mit Option 9601 nicht möglich
pas possible avec option 9601

M9000793 200

PALCOVER S-M

PALCOVER S-M with tarp - net without fl aps
PALCOVER S-M mit Plane - Netz ohne Laschen
PALCOVER S-M bâche fi let sans rabats

Not possible with option 9601
Mit Option 9601 nicht möglich
pas possible avec option 9601

M9000792 195

PALCOVER SA-F

PALCOVER SA-F(fi x) with tarp - net without fl aps 
PALCOVER SA-F(fi x) mit Plane - Netz ohne Laschen
PALCOVER SA-F(fi xe) bâche fi let sans rabats

9601+ 9639 skiploader option required
9601+ 9639 Option für Absetzkipper erforderlich
9601+ 9639 option necessaire sur le multibenne

M9000799 214

PALCOVER SA-T

PALCOVER SA-T (telescopic) with tarp - net without fl aps 
PALCOVER SA-T (teleskopisch) mit Plane - Netz ohne Laschen
PALCOVER SA-T (telescopique) bâche fi let sans rabats

9601+ 9639 skiploader option required
9601+ 9639 Option für Absetzkipper erforderlich
9601+ 9639 option necessaire sur le multibenne

M9000794 323

Kit back cab. Tank 120 L+support for Palcover S-E / S-M / SA-T
Fhs Rückwand Tank 120 L + Halter für Palcover S-E / S-M / SA-T
Kit réservoir 120 L + support pour Palcover S-E / S-M / SA-T

M9000801 -

RRC for PALCOVER S-E / SA-T
FFS für PALCOVER S-E / SA-T
Radio commande pour PALCOVER S-E / SA-T

M65031117 -

Tarp - net without fl aps
Plane - Netz ohne Laschen
Bâche fi let sans rabats 

SM -SE M2391020

18

SAT -SAF M2391016

Other tarp net colors available: green or blue
Andere Planennetz-Farben verfügbar: grün oder blau
Autres coloris disponibles de bâche-fi let: vert ou bleu

ON DEMAND -

* product info on https://extranet.palfi nger.com/paldesk/product-information
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EEEECBBA

G

Incompatible with VOLVO Chassis low version.
Nicht kompatibel mit VOLVO Chassis niedrige Version.
Incompatible avec châssis VOLVO version basse.

PS T 14 - 18 / PS A - ARMLOCK

RENAULT T-K-C / VOLVO FMX-FH-FM

- - -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9001054
PS T 14/18 < 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 - - x4 -  - -

M9001055
PS T 14/18 > 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 - - x5 -  - -

M9001052 PS T 14/18 < 4500 x1 x1 - - x4 -  - -

M9001053 PS T 14/18 > 4500 x1 x1 - - x5 -  - -

Detail - - - - M9000887 - M9000523
M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G

PS MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR PS
PS - KIT FIXATIONS
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EEEECBBA

G

MAN TGA - TGS - TGX

PS T 14 - 18 / PS A - ARMLOCK

- -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9001058
PS T 14/18 < 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 x2 - x2 -  - 

M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

M9001059
PS T 14/18 > 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 x2 - x3 -  - 

M9001056 PS T 14/18 < 4500 x1 x1 x2 - x2 -  - -

M9001057 PS T 14/18 > 4500 x1 x1 x2 - x3 -  - -

Detail  -  -  -  - M9000902  - M9000772
M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G
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EEEECBBA

G

PS MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR PS
PS - KIT FIXATIONS

MERCEDES ACTROS NEW, ANTOS & AROCS - SPRING SUSPENSION / Stahlfederung / Suspension mecanique

PS T 14 - 18 / PS A - ARMLOCK

- -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9001062
PS T 14/18 < 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 X1 x1 - x3 -  - 

M9000464 x 2
M9000465 x 2
M9000463 x 2

M9001063
PS T 14/18 > 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 x1 - x4 -  - 

M9001060 PS T 14/18 < 4500 x1 X1 x1 - x3 -  - -

M9001061 PS T 14/18 > 4500 x1 x1 x1 - x4 -  - -

Detail  -  -  -  - M9000910  - M9000650
M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G
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EEEECBBA

G

PS T 14 - 18 / PS A - ARMLOCK

MERCEDES ACTROS NEW, ANTOS & AROCS - AIR SUSPENSION  / Luftfederung / Suspension pneumatique

- -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9001066
PS T 14/18 < 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 X1 x1 - x4 -  - 

M9000464 x 2
M9000465 x 2
M9000463 x 2

M9001067
PS T 14/18 > 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 x1 - x5 -  - 

M9001064 PS T 14/18 < 4500 x1 X1 x1 - x4 -  - -

M9001065 PS T 14/18 > 4500 x1 x1 x1 - x5 -  - -

Detail  -  -  -  - M9000920  - M9000523
M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G
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EEEECBBA

G

PS MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR PS
PS - KIT FIXATIONS

IVECO TRAKKER - STRALIS

PS T 14 - 18 / PS A - ARMLOCK

- -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9001074
PS T 14/18 < 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x2 x1 - x2 -  - 

M9000464 x 2
M9000465 x 2
M9000463 x 2

M9001075
PS T 14/18 > 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x2 x1 - x4 -  - 

M9001072 PS T 14/18 < 4500 x1 x1 x1 - x2 -  - -

M9001073 PS T 14/18 > 4500 x1 x1 x1 - x4 -  - -

Detail  -  -  -  - M9000746  - M9000742
M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G
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EEEECBBA

G

SCANIA P - R

PS T 14 - 18 / PS A - ARMLOCK

- -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9001070
PS T 14/18 < 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x2 x1 - x3 -  - 

M9000464 x 2
M9000465 x 2
M9000463 x 2

M9001071
PS T 14/18 > 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x2 x1 - x4 -  - 

M9001068 PS T 14/18 < 4500 x1 x2 x1 - x3 -  - -

M9001069 PS T 14/18 > 4500 x1 x2 x1 - x4 -  - -

Detail  -  -  -  - M9000927  - M9000752
M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G
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EEEECBBA

G

DAF

PS MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR PS
PS - KIT FIXATIONS

PS T 14 - 18 / PS A - ARMLOCK

- - -
M9000464 M14x40 Box/50
M9000465 M14x50 Box/50
M9000463 M14 Box/100

M9001078
PS T 14/18 < 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 - - x4 - x1

M9000464 x 2
M9000465 x 2
M9000463 x 2

M9001079
PS T 14/18 > 4500 

+ screws / Schrauben /
Visserie

x1 x1 - - x6 - x1

M9001076 PS T 14/18 < 4500 x1 x1 - - x4 - x1 -

M9001077 PS T 14/18 > 4500 x1 x1 - - x6 - x1 -

Detail - - - - M9000944 - M9000332
M9000464 x 1
M9000465 x 1
M9000463 x 1

BA C D E F G
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PS T 
ACCESSORIES
PS T ZUBEHÖR
PS T ACCESSOIRES
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SKIPLOADER CHAINS
ABSETZKIPPER-KETTEN
CHAINES MULTIBENNE

LIFTING CHAINS / Kettengehänge / Chaines de levage

Designation / Bezeichnung / Désignation Ø [mm]
Capacity [t]

Kapazität
capacité

Reference
Referenz

Référence

option code in order form
Optionscode in Bestellform

Code option équipement

Lifting chain with secured hook Ø 13 mm
Kettengehänge mit Sicherheitshaken
Chaine de levage crochet sécurisé

13 8 - 14 M3008885

9625

16 16 - 18 M3009536

Lifting chain
Kettengehänge mit Sicherheitsösen
Chaine de levage

13 8 - 14 M3004966

9610

16 16 - 18 M3006590

Lifting chain by plate
Kettengehänge
Chaine de levage par plaque

13 8 - 14 M2150382

9606

16 16 - 18 M3006591

Lifting chains + safety hook 
Ladeketten + Sicherungshaken
Chaines de levage + crochet gachette

13 8 - 14 M2150552 9626

- 16 - 18
Not available

Nicht verfügbar
Indisponible
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CHAIN SHORTENER / Verkürzungsklauen / Raccourcisseur de chaine

Designation / Bezeichnung / Désignation Ø [mm]
Capacity [t]

Kapazität
capacité

Reference
Referenz

Référence

option code in order form
Optionscode in Bestellform

Code option équipement

Chain shortener
Verkürzungsklauen
Raccourcisseur de chaine

13 8 - 14 M9004965

9607

16 16 - 18 M3002422

Secured chain shortener
Verkürzungsklauen mit Sicherung 
Raccourcisseur de chaine sécurisé

13 8 - 14 M3009403

9630

16 16 - 18 M3009404

PULLING CHAIN / Ziehkette / Chaine de traction

Pulling chain
Ziehkette
Chaine de traction 

13
All
Alle
Tous

M2150379 9608

TIPPING CHAIN / Kippkette / Chaine de bennage

Tipping chain
Kippkette
Chaine de bennage

-
All
Alle
Tous

M3002392 9616/9604
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES
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CITY ACCESSORIES
CITY ZUBEHÖR
ACCESSOIRES CITY

C
iT

y
Sk

ip
lo

ad
er

 
Ab

se
tz

ki
pp

er
 

M
ul

tib
en

ne

H
oo

kl
oa

de
r 

Ab
ro

llk
ip

pe
r 

Po
ly

be
nn

e

G
en

er
al

 a
cc

es
so

ri
es

Al
lg

em
ei

ne
s 

Zu
be

hö
r 

Ac
ce

ss
oi

re
s 

gé
né

ra
ux



74

CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

MAN TGE - VOLKSWAGEN CRAFTER

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus)
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box configuration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Configuration Coffre dos cabine

CiTy length [mm] / CiTy Länge / Longueur CiTy

2760 2910 3110

MAN TGE Single Tire
MAN TGE Einzelreifen
MAN TGE monte simple

3640 without - - M9100045

MAN TGE Twin Tire
MAN TGE Doppelreifen
MAN TGE monte jumelée

3640 without - - M9100044

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference / Referenz / Référence

M9100044 M9100045

Mounting kit MAN TGE Twin Tire / Bausatz MAN TGE Doppelreifen / Kit fixation châssis MAN TGE monte jumelée M9000844 -

Mounting kit MAN TGE Single Tire / Bausatz MAN TGE Einzelreifen / Kit fixation châssis MAN TGE monte simple - M9000845

Kit pump FP 20-11 MAN TGE / Kit Pumpe FP 20-11 MAN TGE / Kit pompe FP 20-11 MAN TGE M2375140

Kit plastic mudguards MAN TGE / Kit Plastik-Kotflügel MAN TGE / Kit ailes plastiques MAN TGE M9000563 M9000686

Kit side protection MAN TGE 3 / Kit Seitenfahrschutz MAN TGE 3 / Kit pare-cycliste MAN TGE 3 M9000874

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotflügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit short supports for tank / Kit kurze Halter für Tank / Kit supports réservoir courts M9000567

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12X40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par 25 M9000588

M12 Male-Female extension 5 wires 3 m / M12 Stecker Buchse Verlängerung 5-polig - 3 m / Prolongateur M12 Male-Femelle 5 fils 3 m M65031019

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031193

No predisposal 
Keine Vorbereitung 
Non predispose
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MAN TGE - VOLKSWAGEN CRAFTER

M9000567 M65031193

M9000686 M9000566 M5332450_80030

M2375139 M9000874

M2375140

M9000587

M9000588

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t

M65031019

��������

��������

M9000844 M9000845
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CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

RENAULT MASTER PRO - OPEL MOVANO

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus)
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box confi guration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Confi guration Coff re dos cabine

CiTy length [mm] / CiTy Länge / Longueur CiTy

2760 2910 3110

RENAULT MASTER PRO
 (twin tires)

3682 without - M9100015* -

3682 with - - -

4332 without - - -

4332 with - M9100016 M9100016

* This kit can be ordered directly mounted on the hookloader at the factory, using the option PREDISPOSED MASTER PRO. / Bei Bestellung der Option PREDISPOSED 
MASTER PRO wird der Montagebausatz bereits ab Werk montiert. / Ce kit peut être commandé directement monté via l’option PREDISPOSED MASTER PRO.

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Full mounting kit MASTER PRO short / Komplettes Aufbaukit MASTER PRO kurz / Kit complet carrossage MASTER PRO court M9100015

Full mounting kit MASTER PRO long / Komplettes Aufbaukit MASTER PRO lang / Kit complet carrossage MASTER PRO long M9100016

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference / Referenz / Référence

M9100015 M9100016

MASTER PRO Mounting kit short / Bausatz MASTER PRO kurz / Kit fi xation châssis MASTER PRO court M9000543 -

MASTER PRO Mounting kit long / Bausatz MASTER PRO lang / Kit fi xation châssis MASTER PRO long - M9000574

Kit pump FP 20-11 / Kit Pumpe FP 20-11 / Kit pompe FP 20-11 M2375140

Kit plastic mudguards / Kit Plastik-Kotfl ügel / Kit ailes plastiques M9000563

Kit side protection / Kit Seitenfahrschutz / Kit pare-cycliste M9000565

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotfl ügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit long supports for tank MASTER PRO / Kit lange Halter für Tank MASTER PRO / Kit supports réservoir longs MASTER PRO M9000568

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12X40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par 25 M9000588

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031193
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M9000574

M9000568 M2375140

M9000563 M5332450_80030

M2375139 M9000565

M9000587

M9000588

M65031193M9000566

RENAULT MASTER PRO - OPEL MOVANO

M9000543

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t
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CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

IVECO DAILY

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus)
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box confi guration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Confi guration Coff re dos cabine

CiTy length [mm] / CiTy Länge / Longueur CiTy

2760 2910 3110

IVECO DAILY

3000 without M9100019 - -

3450 without - M9100019* M9100019

3750 without - M9100020 M9100020

3750 with M9100020 M9100020 -

4100 with M9100020 M9100020 M9100020

* This kit can be ordered directly mounted on the hookloader at the factory, using the option PREDISPOSED IVECO DAILY. / Bei Bestellung der Option PREDISPOSED 
IVECO DAILY wird der Montagebausatz bereits ab Werk montiert. / Ce kit peut être commandé directement monté via l’option PREDISPOSED IVECO DAILY.

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Full mounting kit DAILY short / Komplettes Aufbaukit DAILY kurz / Kit complet carrossage DAILY court M9100019

Full mounting kit DAILY long / Komplettes Aufbaukit DAILY lang / Kit complet carrossage DAILY long M9100020

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference / Referenz / Référence

M9100019 M9100020

Mounting kit DAILY short / Bausatz DAILY kurz / Kit fi xation châssis DAILY court M9000547 -

Mounting kit DAILY long / Bausatz DAILY lang / Kit fi xation châssis DAILY long - M9000573

Kit pump FP 20-11 / Kit Pumpe FP 20-11 / Kit pompe FP 20-11 M2375140

Kit plastic mudguards / Kit Plastik-Kotfl ügel / Kit ailes plastiques M9000563

Kit side protection / Kit Seitenfahrschutz / Kit pare-cycliste M9000565

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotfl ügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit short supports for tank / Kit kurze Halter für Tank / Kit supports réservoir courts M9000567

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Kit spare wheel support / Kit Halter für Reserverad / Kit support porte roue de secours M9000576

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12X40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par 25 M9000588

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031193
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IVECO DAILY

M9000547

M9000563 M9000567

M5332450_80030M2375139

M2375140

M9000565M9000576

M65031193

M9000587

M9000588

M9000566

M9000573

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t
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CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

FUSO CANTER 3CXX

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus)
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box confi guration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Confi guration Coff re dos cabine

CiTy length [mm] / CiTy Länge / Longueur CiTy

2760 2910 3110

FUSO CANTER 3Cxx

2500 without M9100028 M9100028 -

2800 without - M9100028 M9100028

2800 with M9100029 - -

3400 without - - -

3400 with M9100029 M9100029 M9100029

3850 without - - -

3850 with - - -

Designation / Bezeichnung / Désignation Reference / Referenz / Référence

Full mounting kit FUSO CANTER short / Komplettes Aufbaukit FUSO CANTER kurz / Kit complet carrossage FUSO CANTER court M9100028

Full mounting kit FUSO CANTER long / Komplettes Aufbaukit FUSO CANTER lang / Kit complet carrossage FUSO CANTER long M9100029

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference / Referenz / Référence

M9100028 M9100029

FUSO CANTER Mounting kit short / FUSO CANTER kurz / Kit fi xation châssis FUSO CANTER court M9000598 -

FUSO CANTER Mounting kit long / FUSO CANTER lang / Kit fi xation châssis FUSO CANTER long - M9000599

Kit pump FP 20-11 / Kit Pumpe FP 20-11 / Kit pompe FP 20-11 M2375140

Kit plastic mudguards FUSO CANTER / Kit Plastik-Kotfl ügel FUSO CANTER / Kit ailes plastiques FUSO CANTER M9000563

Kit side protection FUSO CANTER / Kit Seitenfahrschutz FUSO CANTER / Kit pare-cycliste FUSO CANTER M9000642

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotfl ügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit short supports for tank / Kit kurze Halter für Tank / Kit supports réservoir courts M9000567

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Kit spare wheel support FUSO CANTER / Kit Halter für Reserverad FUSO CANTER / Kit support porte roue de secours FUSO CANTER M9000644

Screw M10x40 - per 25 / Schraube M10x40 - pro 25 / Vis M10X40 - par 25 M9000589

Nut M10 - per 25 / Muttern M10 - pro 25 / Ecrou M10 - par 25 M9000590

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031193

M12 Male-Female extension 5 wires 3 m / M12 Stecker Buchse Verlängerung 5-polig - 3 m / Prolongateur M12 Male-Femelle 5 fi ls 3 m M65031019

Incompatible with 3S chassis
Nicht kompatibel mit 3S Chassis 
Incompatible avec châssis 3S

No predisposal
Keine Vorbereitung
Non predispose
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M9000598

M65031019

M9000563

M9000567

M5332450_80030M2375139 M65031193

M9000642M9000644

M9000599

M2375140

M9000589

M9000590

M9000566

FUSO CANTER 3CXX

M9000598 M9000599

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t
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CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

MERCEDES SPRINTER 3XX CDI - 5XX

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus) 
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box confi guration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Confi guration Coff re dos cabine

CiTy length [mm]
CiTy Länge

Longueur CiTy

MERCEDES SPRINTER 3xx CDI (single tire) 3665 without 3110

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Full mounting kit MB SPRINTER 3xxCDI / Komplettes Aufbaukit MB SPRINTER 3xxCDI / Kit complet carrossage MB SPRINTER 3xx CDI M9100038

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference / Referenz / Référence

M9100038

Mounting kit MB SPRINTER 3xxCDI / Bausatz MB SPRINTER 3xxCDI / Kit de fi xations MB SPRINTER 3xx CDI M9000658

Kit Pump FP 20-11 SPRINTER/ Kit Pumpe FP 20-11 SPRINTER / Kit Pompe FP 20-11 SPRINTER M2375235

Kit Plastic mudguards MB SPRINTER / Kit Plastik-Kotfl ügel MB SPRINTER / Kit Ailes plastiques MB SPRINTER M9000686

Kit Side protection MB SPRINTER / Kit Seitenfahrschutz MB SPRINTER / Kit pare-cycliste MB SPRINTER M9000687

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotfl ügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit short supports for tank / Kit kurze Halter für Tank / Kit supports réservoir courts M9000567

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12X40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par 25 M9000588

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031193

Kit Hose support / Kit Schlauchhalter / Phare de travail à LED M2375168

M12 Male-Female extension 5 wires 3 m / M12 Stecker Buchse Verlängerung 5-polig 3 m / Prolongateur M12 Male-Femelle 5 fi ls 3 m M65031019

No predisposal
Keine Vorbereitung
Non predispose
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M9000567

M9000658 M2375168

M65031193

M9000686

M9000566 M5332450_80030

M2375139 M9000687

M2375235

M9000587

M9000588

MERCEDES SPRINTER 3XX CDI - 5XX

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t

M65031019
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CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

FIAT DUCATO - PEUGEOT BOXER - CITROEN JUMPER

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus) 
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box confi guration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Confi guration Coff re dos cabine

CiTy length [mm]
CiTy Länge

Longueur CiTy

FIAT DUCATO 3800 without 3110

Designation / Bezeichnung / Désignation Reference / Referenz / Référence

Mounting kit FIAT DUCATO / Bausatz FIAT DUCATO / Kit de fi xations FIAT DUCATO M9000791

Power pack 12 V / POWER PACK 12 V / Groupe electro pompe 12 V M2375128

Electromagnetic clutch kit / Bausatz elektromagnetische Kupplung / Kit embrayage electro magnetique Fiat Ducato ON DEMAND

Kit 20 L Tank / Bausatz 20 L Tank / Kit 20 L réservoir M2375139

Kit Plastic mudguards FIAT DUCATO / Bausatz Plastik-Kotfl ügel FIAT DUCATO / Kit Ailes plastiques FIAT DUCATO M9000831

Kit Side protection FIAT DUCATO / Bausatz Seitenfahrschutz FIAT DUCATO / Kit pare-cycliste FIAT DUCATO M9000687

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotfl ügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Tank Support / Tankhalter / Support réservoir M5334486_80

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12x40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par  25 M9000588

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031193

No predisposal
Keine Vorbereitung
Non predispose
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Mounting with / Montage mit / Montage avec

Power Pack
Power Pack

Groupe électro pompe

Electromagnetic clutch (Fiat Ducato only) 
Elektromagnetische Kupplung (nur für Fiat Ducato)

Embrayage electro-magnetique (Fiat Ducato seulement)

FIAT DUCATO - PEUGEOT BOXER - CITROEN JUMPER

M9000831

M9000566M5332450_80030 M65031193M9000791

M5334486_80

M9000687

M2375139

M2375128

M9000587

M9000588

Electromagnetic clutch kit - on demand
(included clutch, pump & bracket)
Bausatz elektromagnetische Kupplung - auf An-
frage (inklusive Kupplung, Pumpe & Halterung)
Kit embrayage électromagnétique - sur demande 
(inclus embrayage, pompe et support)

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t
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CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

UNIVERSAL / Universal / Universel

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

UNIVERSAL Mounting kit / Bausatz UNIVERSAL / Kit fixation châssis UNIVERSEL M9000579

Kit pump FP 20-11 / Kit Pumpe FP 20-11 / Kit pompe CiTy CASAPPA 20-11 M2375140

Kit plastic mudguards MASTER PRO - DAILY - FUSO CANTER / Kit Plastik-Kotflügel MASTER PRO - DAILY - FUSO CANTER / Kit ailes plastiques 
MASTER PRO - DAILY - FUSO CANTER M9000563

Kit side protection MASTER PRO - DAILY / Kit Seitenfahrschutz MASTER PRO - DAILY / Kit pare-cycliste MASTER PRO - DAILY M9000565

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L CiTy M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotflügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit short supports for tank MAXITY / DAILY / Kit kurze Halter für Tank MAXITY / DAILY / Kit supports réservoir courts MAXITY / DAILY M9000567

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12x40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par  25 M9000588

M12 Male-Female extension 5 wires 3 m / M12 Stecker Buchse Verlängerung 5-polig - 3 m / Prolongateur M12 Male-Femelle 5 fils 3 m M65031019

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031193

M65031019 M9000565

M2375140

M9000587M9000588

M2375139

M9000567

M9000566

M5332450_80030M65031193

M9000579

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t

M9000563
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SUBFRAME EXTENSION KIT / Unterrahmenverlängerung / Kit rallonge faux-chassis

BACK CAB BOX / Rückwand Werkzeugkasten / Coffre dos cabine

MISCELLANEOUS 
SONSTIGES
DIVERS

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Kit subframe extension 
Bausatz Unterrahmenverlängerung 
Kit Rallonge Faux châssis

M9000659

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Aluminium back cab box 
Aluminium Werkzeugkasten (Rückwand)
Coffre Aluminium dos cabine

M9000660

L = 650 mm

RAL 7021
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MISCELLANEOUS 
SONSTIGES
DIVERS

Designation
Bezeichnung
Désignation

Reference
Referenz

Référence

Lifting capacity [t] 
Ladekapazität

Capacité de levage

Dimensions [t] 
Maße

Dimensions

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Power Pack 12 V
Power Pack 12 V
Kit électro-pompe 12 V

M2375128 < 4 440x231x280 14

Power Pack 24 V
Power Pack 24 V
Kit électro-pompe 24 V

M2375129 < 4 440x231x280 14

POWER PACK / Power Pack / Kit électro-pompe

WORKING LIGHTS / Arbeitscheinwerfer / Phare de travail

Reference
Referenz

Référence
Xb [mm]

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

M2093125 379
primer

grundiert
en apprêt

38

MANUAL TELESCOPIC (GVW 3.5-7t) / Ausziehbarer UFS (ZGG 3.5-7t) / 
BAE Télescopique manuelle (PTC 3.5-7t)

448 max

* hookloader option required 6712 / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Refl ective tape EC yellow
CE Refl exstreifen gelb
Bande réfl échissante CE jaune

M62010722

Refl ective tape EC red
CE Refl exstreifen rot
Bande réfl échissante CE rouge

M62010724

Refl ective tape EC white
CE Refl exstreifen weiß
Bande réfl échissante CE blanche

M62010725

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Working light LED
Arbeitsscheinwerfer LED
Phare de travail à LED  

M65031193
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES
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NOTES
NOTIZEN
REMARQUES
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Mounting Instructions available in Palfinger Extranet / Die Montageanleitungen sind im Palfinger Extranet verfügbar / Instructions de montage disponible dans Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Mounting Instructions

GPA-MOUNTING INSTRUCTIONS 
GPA-MONTAGEANLEITUNG
GPA-INSTRUCTIONS DE MONTAGE

 
 
 
 

Mounting instruction 

 

Hookloader 

 

 

 

 

 Version: 2019/02 

Original mounting instruction English 

 

PALFINGER AG 
Lamprechtshausener Bundesstraße 8 

5101 Bergheim | Austria 
www.palfinger.com 

 
 
 
 

Mounting instruction 

 

Skiploader 

 

 

 

 

 Version: 2019/02 

Original mounting instruction English 

 

PALFINGER AG 
Lamprechtshausener Bundesstraße 8 

5101 Bergheim | Austria 
www.palfinger.com 

2019/09

2019/09
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Units shown in the leafl et are partially optional equipped and do not always correspond to the standard 
version. Country-specifi c regulations must be observed. Dimensions may vary. Subject to technical chan-
ges, errors and translation mistakes. 

Die abgebildeten Geräte sind teilweise mit Wunschausrüstung ausgestattet und entsprechen nicht immer 
der Standardausführung. Beim Gerätaufbau sind länderspezifi sche Vorschriften zu beachten. Maßangaben 
unverbindlich. Technische Änderungen, Irrtümer und Übersetzungsfehler vorbehalten.

Certains équipements en photos dans ce document sont dotés d’options et ne correspondent pas au modèle 
standard. Des réglementations nationales spécifi ques relatives à la confi guration sont à observer. Les dimen-
sions ne revêtent pas un caractère contraignant. Sous réserve de modifi cations techniques, d’omissions et 
d’erreurs de traduction. PALFINGER.COM

GUIMA PALFINGER SAS GPA SALES
29 A, Avenue des Touronde s - BP 49
82303 CAUSSADE - FRANCE

E-mail: c.lapajon@palfi nger.com




